CMB - Cekuus ,, U3ToK"
BEJIMKOEHCKO MATEMATUYECKO CbCTE3AHUE — 27.4.2024r.
1 knac
BpemeTo 3a pewaBaHe € 60 MUHYTW.
PernameHT: Bcsika 3agada ima caMmo eviH npaBuiieH OTroBOp OT YeTMPU Bb3MOXHW. [ pyr oTroBop”
ce npuema 3a peLueHmne camo npu otbensasaH BepeH OTroBop. 3agadnTe ca pasnpeaeneHn Ha rpynu
no TpygHocT: oT 1 go 3 ce oueHsBat c no 1 Todka; ot4 go6 —cno 3; 0178409 —-cno 5; 0ot 10 oo 12
—cno7;0Tr 13 00 15— c no 9 To4ku.
OpraHusaTtopute Bu noxenasat ycnex!
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3apayva 1. /IBo M3Tpun LWECT OT ToukuTe B KBagpaTta. Konko Touku ca octaHanun?
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A) 12 B) 11 B) 17 10
3apaua 2. C60opbT Ha ymMansaemMoTo 1 pasnukarta B 3agadaTa 8-2=6 e:
A) 10 B) 14 B)8 )16
3apaya 3. 9kr+8kr+1kr=
A) 18 kr B) 17 kr B) 16 kr M) 20 kr

3apava 4. [bTHMTE 3Haum ¢ opmaTta Ha TPUBIbIHUK ce HapuyaT npegynpeantenHun. Konko ca
npegynpeautenHuTe 3Hauum Ha uryparta?
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A) BCUYKM B)7 B)6 M) Apyr oTroBop
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3apayva 5. CtpaHata Ha kBagpaTt € 9 CM 1 € CbC 7 CM MO-KbCa OT CTpaHa Ha TPUbIbHUK. Konko
CaHTMMeTpa e Tasu CTpaHa Ha TPUbIbiHUKa?
A) 2 B) 17 B) 16 ") Opyr oTroBop

3apava 6. esa, Enn, Hua n Mas tpabeano ga ce cpewHaT B Mara3uHa B 17 yaca. ViBa npucturHana
TamB 19 4., Enn -8 17 4., Hua — B8 18 4. u Masa — B 16 4.. Konko mommnyeta ca 3akbCHeENn?
A) 1 B)3 B) 2 M) Opyr oTroBop

3apava 7. Pasrnegante cTbnkute Ha VIBo. Bbpxy KOMKO TpUbIbiHUKA € cTbnean?

A) 4 B) 2 B) 3 M) Opyr otroBop
3apaua 8. Konko ot npumepute 13+4>16, 7+5<11, 18-11<7, 9>7, 1+1<1 ca BepHuU?
A)5 B) 4 B) 2 M) Qpyr oTroBop

3apava 9. Cegmoto uncno B peguuata 1,4, 7, 10, ... e:
A) 19 B) 13 B) 11 M) Qpyr otroBop



3apayva 10. Mankata, 6abaTa 1 cectpaTa Ha VIBa oneknu no 4eTupun KosyHaka, a Miea — oBa
Ko3yHaka. Konko ko3yHaka obLyo ca oneknm?

A) 12 B) 6 B) 14 M) Opyr oTroBop
3apava 11. 3a gBa yaca VBo pelwiaBa ocem 3agaydn. Konko 3agayu e peLum 3a 4etupum Jyaca?
A) 16 b)8 B) 12 ") Opyr oTroBop

3apava 12. inua uman 10 ne. Kynun cn xumukan 3a 2 ne., Tetpagka 3a 3 ns. n monve 3a 1 nes.
Konko nesa my octaHanu?
A) 2 B)3 B)5 M) Opyr otroBop

3apava 13. IBaH nspssan Tpu KkBagpara u ABa TpubrbiiHuka. C KOMKO BbpPXOBETE Ha uU3psA3aHuTe
TPUBIBIHALM Ca MO-Marnko OT BbPXOBETE Ha U3psidaHnTe KkBaapaTn?
A)6 B) 1 B) 12 ") Opyr oTroBop

3apayva 14. AHu paspsizana fieHTa Ha 5 4acTu, C ObIDKMHN ScMm, 1cm, 7cm, 4cm n 3 cm. Ako Belue s
paspsidana Ha [Be 4acTu, egHarta oT KouTo 12 cMm, KOnKo caHTMMeTpa 6u 6una agpyrata 4acT?
A) 20 B)8 B)9 M) Apyr oTroBop

3apava 15. B npaBobrbnHuumUTe AHK 3anuceana sHauute =, <, >, a B 3Be3aM4KMTe 3anvcseana

3HauuTe =, + Kol 3HaK e usnonssana Ha-MHOro MbTn?

8 [(J4+1+4, 20573 [15+6, 10[J1+2+3+4, 11-7[J19-11, 17+2 (1850, 7[117-9
A) + b) > B) = M) Apyr oTroBop
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